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Revoltător! Prim-ministrul Ilie 
Bolojan este în coaliția hoției,  
alături de ministrul Dragoș Pîslaru.  
Cel din urmă a dat un tun de peste  
60 de milioane de lei din bani publici 

  
Din ce în ce mai multe manevre la limita legii 

ies la iveală din Guvernul condus de Ilie Bolojan și 
din ministerul USR-istului Dragoș Pîslaru. Fostele 
angajate de la firma privată a acestuia au fost nu-
mite șefe în Ministerul Investiției și Proiectelor Eu-
ropene. Societatea a primit zeci de contracte 
plătite din conturile statului. Se pare că, în con-
ducerea țării, caracatița corupției își multiplică 
tentaculele în fiecare zi.  

Prim-ministrul Ilie Bolojan – pion-
cheie în coaliția hoției, alături de 
ministrul Dragoș Pîslaru! Corupția  
din România atinge cote alarmante 
 Ministrul USR, Dragoș Pîslaru, face jonglerii 

cu banii statului și numiri în funcții-cheie după 
bunul său plac și pentru propriile interese, altfel 
nu ne putem explica cum firma care a fost fon-
dată și condusă, de ani, de el primește, nelimitat, 
contracte plătite din bani publici. Mai revoltător 
de atât este faptul că Pîslaru a ajuns în punctul în 
care și-a numit două foste angajate ale firmei pri-
vate direct în MIPE, în funcții de conducere. Mai 
exact, este vorba despre Civitta Strategy & Con-
sulting SA, unde, mulți ani, actualul ministru, Pî-
slaru, a fost acționar.  

În perioada anilor 2018-2025, societatea a fost 
declarată câștigătoare a unui număr de 64 de li-

citații. Toate însumează nu mai puțin de 
59.363.313 lei, fără TVA, deci, cu TVA, valoarea de-
pășește 60 de milioane de lei, adică peste 11,6 mi-
lioane de euro! Și mai interesant de știut este că, 
recent, aceeași firmă, adică Civitta Strategy & 
Consulting SA, a primit două contracte de la MIPE 
(Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene), 
în valoare totală de 4,6 milioane de lei. Probabil vă 
întrebați care să fie legătura dintre câștigarea 
unor proceduri de licitație și ministrul Dragoș Pî-
slaru.  

Concret, sursele reporterilor BZI au transmis 
că, anul acesta (2025), Pîslaru și-a adus două 
foste angajate de la firma privată direct în MIPE, 
iar una dintre ele a fost tocmai cea care a întocmit 
caietele de sarcini ale procedurilor de licitație. Mai 
exact, fără a fi organizat vreun concurs, Pîslaru a 
inventat două funcții în minister, unul de director 
general pentru Direcția Generală Programare și 
Coordonare Sistem – post primit de Elena Laura 
Marinaș – și șef serviciu în cadrul aceleiași direc-
ții, post primit de Claudia Magdalina. Cea din urmă 
este angajata care, spun surse din cadrul MIPE, a 
elaborat Caietele de Sarcini în favoarea firmei Ci-
vitta Strategy & Consulting SA.  

Firma – probabil controlată  
în continuare, dar din umbră,  
de ministrul Dragoș Pîslaru – încheie 
contracte fără licitație  
cu primăriile din țară 
Firma Civitta Strategy & Consulting SA – pe 

care Pîslaru a fondat-o și pe care a condus-o mai 
mulți ani – nu a fost doar „ajutată” în câștigarea 

procedurilor de licitație. Se pare că și primăriile 
din țară contribuie activ la rotunjirea veniturilor 
companiilor. De exemplu, în perioada 2018-2025, 
compania a primit fără licitație 22 de contracte 
de la primării din țară, în valoare totală de 1,695 
milioane de lei, fără TVA.  

Se pare că aceasta este o practică a USR-ului, 
ca, atunci când primesc funcții de conducere, să 
își facă de cap pe banii statului. Revoltător este 
că premierul Ilie Bolojan știe tot ce se întâmplă în 
ministere, inclusiv în MIPE, dar pentru a nu de-
ranja USR-iștii, își pune mâinile la ochi. Dar prin 
această lipsă totală de reacție, toată lumea își 
poate da seama că toți sunt împotriva interesului 
cetățeanului. Bolojan nu face altceva decât să îi 
țină pe români ocupați cu creșteri de taxe și im-
pozite, cu viața grea pe care trebuie să o trăiască 
de pe o zi pe alta, iar în tot acest timp ei își fac de 
cap. Tocmai acești bani din majorări ajung la fir-
mele „căpușă” și în multinaționale.  

Același premier Bolojan ar trebui să iasă pu-
blic și că explice românilor ce se întâmplă cu pe-
trolul și gazele extrase, să facă publice 
contractele și toate documentele. Vine în fața ro-
mânilor cu o moacă triumfătoare, că el este cel 
care mărește redevențele cu 40%, dar nu le spune 
oamenilor din cât! Din câțiva dolari, practic, 
această mărire este doar apă de ploaie, pentru că 
același Ilie Bolojan a scutit marile companii de 
banii pe care trebuiau să le dea la stat. Astfel, într-
o țară condusă cu mâinile băgate adânc în bugetul 
țării pentru propriile interese, este și normal ca 
unul ca USR-istul Dragoș Pîslaru să își permită să 
transforme ministerul în firma lui privată.  

Sorin PAVELESCU 

Premierul Bolojan este în coaliția hoției cu Dragoș 
Pîslaru, care, în decurs de câțiva ani, a obținut peste 60 
de milioane de lei din bani publici! Angajații ministrului 
de la firma privată sunt directori acum în minister



Un individ în vârstă de 41 
de ani a fost arestat după 
ce a încălcat de două ori 
ordinul de protecție emis 
împotriva sa. Bărbatul și-a 
terorizat mama, iar acum a 
ajuns în spatele gratiilor 
pentru 30 de zile 

 
În prag de sărbători, o ieșeancă, 

în vârstă de 72 de ani, poate răsufla 
ușurată. Fiul ei, care a terorizat-o în 
ultimele luni, a ajuns după gratii. 
Bărbatul de 41 de ani a făcut de mai 
multe ori scandal la casa părin-
tească, iar din această cauză pe nu-
mele lui a fost emis un ordin de 
protecție. Ionel Axinia nu avea voie 
să se apropie de mama sa, însă nu a 
ținut cont de asta și a încălcat acel 
ordin de două ori. Polițiștii ieșeni au 
decis să-l rețină pentru 24 de ore. 

O ieșeancă de 72 de ani a 
scăpat de stres de sărbători, 
după ce fiul ei a fost arestat 
Reprezentanții Inspectoratului 

de Poliție Județean (IPJ) Iași au 
făcut câteva precizări. „La data de 15 
decembrie a.c., polițiștii din cadrul 
Secției nr. 10 Poliție Rurală Rugi-
noasa au reținut, pentru 24 de ore, 
un bărbat de 41 de ani, bănuit de 
săvârșirea infracțiunilor de încălca-

rea măsurilor dispuse prin ordinul de 
protecție și amenințare. Din investi-
gațiile efectuate până în prezent, s-
a constatat faptul că, în perioada 
13-15 decembrie a.c., în timp ce 
acesta se afla la domiciliul din co-

muna Ruginoasa, ar fi provocat 
scandal și ar fi amenințat cu acte de 
violență persoana vătămată, res-
pectiv o femeie de 72 de ani, încăl-
când ordinul de protecție emis de 
Judecătoria Pașcani, emis la data de 
30 mai a.c. La data de 16 decembrie 
a.c., acesta a fost prezentat Parche-
tului de pe lângă Judecătoria Paș-
cani și Judecătoriei Pașcani”, au 
precizat reprezentanții Inspectora-
tului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Individul a fost arestat 
preventiv pentru 30 de zile  
Judecătorii au decis să-l trimită 

pentru 30 de zile după gratii. „Admite 
propunerea de arestare preventivă 
formulată de Parchetul de pe lângă 
Judecătoria Pașcani, privind pe in-
culpatul AXINIA IONEL, aflat în stare 
de reținere, cercetat pentru săvârși-
rea a două infracțiuni de «încălcarea 
oricărei măsuri dispuse prin ordinul 

de protecție», prev. de art. 47 alin. 1 
din Legea nr. 217/2003 pentru preve-
nirea și combaterea violenței do-
mestice, ambele cu aplicarea art. 38 
alin. 1 Cod penal. Dispune arestarea 
preventivă a inculpatului, pe o du-
rată de 30 de zile, de la data de 
16.12.2025 până la data de 
14.01.2026, inclusiv. Respinge cere-
rea de luare a măsurii preventive a 
controlului judiciar, formulată de 
către inculpat, prin apărătorul des-
emnat din oficiu. În temeiul art. 230 
Cod proc. pen., dispune emiterea 
mandatului de arestare preventivă 
pe numele inculpatului”, au stabilit 
judecătorii de la Judecătoria Paș-
cani.  

O ieșeancă de 72 de ani a scăpat 
de stres de sărbători, după ce fiul ei 
a fost arestat pentru că a încălcat de 
două ori un ordin de protecție. 

Lucian SAVA
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O ieșeancă de 72 de ani a scăpat de 
stres de sărbători, după ce fiul ei a 
fost arestat. Individul a încălcat de 
două ori ordinul de protecție
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Proiectul noului parc din pădurea 
Cetățuia a intrat pe linie dreaptă. 
Preferatul Primăriei Iași, afaceristul 
Ștefan Bodoga, a mai pus mâna pe 
un contract de peste 40.000 de euro 

  
În ultimii ani, Bodoga a primit prin achiziție di-

rectă contracte de peste 6 milioane de euro din 
partea administrației publice locală. Recent, 
acesta a mai semnat unul, tot fără licitație, cu o 
valoare de peste 40.000 de euro. 

Proiectul noului parc din pădurea 
Cetățuia a intrat pe linie dreaptă! 
Ștefan Bodoga, preferatul  
Primăriei Iași, va elabora studiul  
de fezabilitate printr-un contract  
ce depășește 40.000 de euro  
Administrația publică locală, condusă de Mihai 

Chirica, a atribuit recent un contract prin încre-
dințare directă firmei 3B Construction Project 
SRL, administrată de Ștefan Bodoga. Afaceristul 
este cunoscut ca fiind un apropiat al Partidului 
Național Liberal. Acesta deține două firme cu 
care, în ultimii cinci ani, a primit prin încredințare 
directă, fără licitație, nu mai puțin de 293 de con-
tracte, cu o valoare ce depășește 6 milioane de 
euro. 

Concret, potrivit informațiilor publicate pe 
platforma Sistemului Electronic de Achiziții Pu-
blice (SEAP), pe data de 15 decembrie 2025, Pri-

măria Municipiului Iași a atribuit firmei adminis-
trate de afaceristul Ștefan Bodoga un contract în 
valoare de 206.000 de lei, fără TVA (aproximativ 
40.659 de euro, fără TVA). Acesta are ca obiect 
„Servicii de proiectare – elaborare Studiu de Fe-
zabilitate pentru Parc agrement Poitiers” (parc 
agrement în pădurea Cetățuia).  

„Achiziția serviciilor de proiectare, faza Studiu 
de Fezabilitate (S.F.), pentru obiectivul de inves-
tiții: Achiziția serviciilor de proiectare, faza Studiu 
de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții: Parc 
agrement Poitiers. Documentația va respecta ho-
tărârea nr. 907/2016 privind etapele de elaborare 
și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-
economice aferente obiectivelor/proiectelor de 
investiții finanțate din fonduri publice. Obiectul 
contractului ce urmează a fi atribuit: efectuarea 
de către operatorul economic desemnat câștigă-
tor (n.r. – în cazul de față, firma administrată de 
afaceristul Ștefan Bodoga), denumit în continuare 
«prestator», a Studiului de Fezabilitate pentru 
obiectivul de investiții «Parc agrement Poitiers 
din obiectivul de investiții „Proiectare și alte studii 
tehnice Parc agrement Poitiers”»”, este specificat 
în documentele de pe SEAP.  

Contracte de 1,2 milioane de lei  
în 2025, doar din bugetul primăriei 
Este cunoscut faptul că Ștefan Bodoga este 

conectat, de mai mulți ani, la bugetul local al mu-
nicipiului Iași, pe lângă alte localități din județ. De 
exemplu, doar de la începutul anului 2025 până pe 

data de 7 decembrie 2025, prin cele două firme 
pe care le administrează, Software Design Solu-
tion SRL și 3B Construction Project SRL, Bodoga 
a primit, fără licitație, cinci contracte de la Primă-
ria Iași. Acestea au o valoare totală de 1,277 mi-
lioane de lei, fără TVA. 

Adică, prin firma Software Design Solution 
SRL, Ștefan Bodoga a primit, fără licitație, trei 
contracte de la administrația publică locală, con-
dusă de primarul Mihai Chirica. Acestea au o va-
loare totală de 1,012 milioane de lei, fără TVA. Iar 
prin firma 3B Construction Project SRL, un con-
tract, prin încredințare directă, în valoare de 
265.000 de lei, fără TVA. Acestea au avut ca obiect 
servicii de asistență tehnică și servicii de proiec-
tare. 

Amintim aici că, prin cele două societăți, în 
perioada anilor 2020-2025, Ștefan Bodoga a pri-
mit fără licitație nu mai puțin de 293 de contracte 
de la primăriile din județ și din țară, cu o valoare 
totală de 31.268.059 de lei, fără TVA, aproximativ 
6,144 milioane de euro, fără TVA. Astfel, prin firma 
3B Construction Project SRL, în 2025, Bodoga a 
primit 17 contracte cu o valoare totală de 2,754 
milioane de lei, fără TVA. 

Proiectul noului parc din pădurea Cetățuia a 
intrat pe linie dreaptă. Preferatul Primăriei Iași, 
afaceristul Ștefan Bodoga, a mai pus mâna pe un 
contract de peste 40.000 de euro.  

Alexandra MAISNER

Preferatul Primăriei Iași, afaceristul Ștefan Bodoga, a primit 
fără licitație un contract de peste 40.000 de euro! În ultimii cinci 
ani a avut, prin încredințare directă, 293 de contracte cu statul
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O firmă din Iași ar putea furniza 
Aeroportului Internațional o barieră 
și un sistem de control BHS – 
Sisteme de Manipulare a Bagajelor  

 
Conducerea aerogării ieșene a lansat proce-

dura de licitație pe platforma Sistemului Electro-
nic de Achiziții Publice (SEAP) pe data de 27 
noiembrie 2025. Firmele interesate au avut posi-
bilitatea depunerii ofertelor până la data de 15 de-
cembrie 2025. Astfel, procedura a atras doar o 
singură astfel de ofertă.  

O firmă din Iași ar putea să furnizeze 
Aeroportului Internațional o barieră  
și un sistem de control BHS 
Conducerea aerogării ieșene caută firme pen-

tru furnizarea unei bariere fizice și sistem de con-
trol acces pentru securizarea zonei BHS 
(Sistemele de Manipulare a Bagajelor – Benzi de 
check-in, sortare automată a bagajelor, carusele 
de pregătire și recuperare). Licitația a fost lansată 
pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP) pe data de 27 noiembrie 2025. 
Contractul are o valoare de 657.000 de lei, fără 
TVA, iar la data limită de depunere a fost trimisă 
o singură ofertă financiară. Este vorba despre cea 
a firmei Zoork SRL, administrată de Alin Constan-
tin Harhătă.  

„Se achiziționează bariera fizică și sistem de 
control acces pentru securizarea zonei BHS, con-

form cerințelor din caietul de sarcini atașat. Va-
loarea estimată a contractului este de 657.000 lei, 
fără TVA. Numărul de zile până la care se pot so-
licita clarificări înainte de data limită de depunere 
a ofertelor: 4 zile. Entitatea contractantă va răs-
punde la solicitările de clarificări în a 3-a zi înainte 
de data limită stabilită pentru depunerea oferte-
lor. Durata contractului este de 4 luni și include: 
90 zile (3 luni) pentru livrare, montaj, instalare tes-
tare etc.; 1 lună pentru constituire/restituire ga-
ranție de bună execuție; efectuarea plății ultimei 
facturi”, este specificat în documentele publicate 
pe SEAP. 

O singură ofertă a fost depusă la 
licitația de la Aeroportul Internațional 
din Iași pentru furnizarea porților  
de control automat al pasagerilor 
Pe data de 28 noiembrie 2025, conducerea 

Aeroportului Internațional din Iași a lansat pentru 
a doua oară procedura de licitație pe platforma 
Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP). 
Contractul are ca obiect „Furnizarea porților ABC 
– Automated Border Control”. Sistemul automat 
de verificare a documentelor de călătorie presu-
pune compararea imaginii faciale din cipul elec-
tronic al pașaportului sau al cărții de identitate cu 
cea captată de la persoana prezentă fizic la con-
trolul de frontieră. La data limită, o singură firmă 
a depus oferta financiară, este vorba despre Sita 
B.V. – reprezentată prin Costin Mugurel Marinescu. 

Menționăm că porțile vor fi conectate la Sistemul 
Informatic al Poliției de Frontieră și vor permite 
efectuarea de verificări prin interogarea bazelor 
de date și a accesului la informațiile operative re-
levante. Menționăm că prețul contractului nu a 
fost schimbat, este tot de 2,1 milioane de lei, fără 
TVA, adică 2,541 milioane de lei, cu TVA inclus. 

„Prin achiziționarea porților ABC se urmărește 
conformarea cu prevederile Regulamentului nr. 
399/2016, precum și facilitarea procedurilor de 
control la frontieră pentru cetățenii care tranzi-
tează frontiera României prin Aeroportul Iași. 
Obiectivul general la care contribuie furnizarea 
produselor este reprezentat de conformarea Ae-
roportului Iași la prevederile Regulamentului UE – 
«Codul Uniunii privind regimul de trecere a fron-
tierelor de către persoane».  

Obiectivul specific la care contribuie furniza-
rea produselor este reprezentat de asigurarea ve-
rificărilor pasagerilor care trec frontiera 
României, în conformitate cu prevederile legale 
aplicabile. Funcționarea corectă, optimă, conti-
nuă (24/7) și sigură în vederea asigurării operati-
vității în parametri normali a R.A. Aeroportul Iași, 
prin utilizarea serviciilor de verificare a documen-
telor”, este specificat în documentele publicate 
pe SEAP. 

O firmă din Iași ar putea furniza Aeroportului 
Internațional o barieră și un sistem de control BHS 
– Sisteme de Manipulare a Bagajelor.  

Alexandra MAISNER

O firmă din Iași va furniza Aeroportului 
Internațional o barieră și un sistem de control 
BHS! Contractul depășește 600.000 de lei
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Așa realizează Primăria Municipiului 
Iași, condusă de Mihai Chirica, 
investițiile în oraș. Finalizarea 
lucrărilor, începute în 2019, și, 
implicit, redeschiderea Muzeului  
de Istorie Naturală sunt amânate 
până la finalul anului 2026 

 
Deși lucrările privind consolidarea și reabili-

tarea Muzeului de Istorie Naturală au început încă 
de la mijlocul anului 2019, Primăria Iași a tot amâ-
nat finalizarea acestora. Inițial, edilul Mihai Chirica 
a declarat că lucrările vor fi finalizate în anul 2021, 
dar de atunci proiectul a tot fost tergiversat. Ul-
tima dată anunțată oficial pentru finalizarea lu-
crărilor de la Muzeul de Istorie Naturală a fost 
31.12.2024, însă Primăria Iași nu s-a ținut de cu-
vânt nici atunci, iar vineri, 19 decembrie 2025, ple-
nul CL va vota o nouă amânare. De această dată, 
este vorba despre finalul anului 2026.  

Așa se realizează investițiile în Iași! 
Redeschiderea Muzeului de Istorie 
Naturală, amânată din nou  
pentru finalul anului 2026 
Vineri, 19 decembrie 2025, plenul Consiliului 

Local se va reuni pentru a supune votului peste 
60 de proiecte de hotărâre. Printre acestea se nu-
mără și cel cu privire la prelungirea termenului de 
finalizare a proiectului privind consolidarea și rea-

bilitarea Muzeului de Istorie Naturală din Iași, până 
la data de 31.12.2026. Contractul de finanțare pen-
tru cele 2,7 milioane de euro a fost semnat între 
primărie și Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvol-
tării și Administrației, pe data de 22.02.2019, iar 
termenul contractual de finalizare a lucrărilor fi-
nanțate prin Programul Operațional Regional 
2014-2020 trebuia să fie 30.06.2025. Scuzele pri-
marului Mihai Chirica, potrivit informațiilor din 
proiectul de hotărâre, sunt întârzierea achiziției 
dotărilor de specialitate, obținerea autorizației de 
securitate la incendiu, dar și situația economică 
actuală a țării, care a generat întârzieri.  

„Având în vedere următoarele aspecte, imple-
mentarea acestui proiect a fost afectat și de în-
târzieri ale achiziției dotărilor de specialitate, 
procedura fiind de licitație deschisă. Având în ve-
dere diversitatea produselor necesar a fi contrac-
tate. Nedepunerea niciunei oferte pentru lotul 2 a 
condus la anularea automată a acesteia în SEAP. 
Pentru înscrierea obiectivului în circuitul turistic 
este obligatorie obținerea autorizației de securi-
tate la incendiu, această operațiune fiind condi-
ționată în primul rând de racordarea la rețeaua 
electrică și efectuarea tuturor testelor de funcțio-
nalitate și siguranță a echipamentelor PSD. Situa-
ția economică actuală la nivelul întregii țări, care 
a generat întârzieri atât în execuție, cât și în de-
contările proiectelor aflate în implementare. Se 
impune aprobarea următoarelor aspecte: apro-
barea continuării derulării proiectului și asigura-

rea, din fonduri proprii, în anul 2026, a restului 
rămas de executat, cu o valoare estimată de 
150.000 de lei, și aprobarea prelungirii termenului 
de finalizare a proiectului până la 31 decembrie 
2026”, este specificat în proiectul de hotărâre. 

Muzeul de Istorie Naturală din Iași 
deține peste 300.000 de exemplare  
Este important de știut că Muzeul de Istorie 

Naturală din Iași deține, în prezent, peste 300.000 
de exemplare, cele mai valoroase fiind colecțiile 
de insecte, moluște, amfibieni, reptile, păsări, mi-
nerale și plante. A fost fondat la inițiativa unui 
grup restrâns de membri ai Societății de Medici și 
Naturaliști din Iași, în frunte cu Iacob Cihac, Ghe-
orghe Asachi, Mihail Zotta, Constantin Sturza și 
Costache Negri. În anul 1840, s-a cumpărat pentru 
muzeu casa vornicului Costachi Sturza, de pe 
Ulița Hagioaiei, bulevardul Independenței de as-
tăzi. Clădirea a fost construită la sfârșitul secolu-
lui al XVIII-lea, în stil neoclasic. Cabinetul de 
Istorie Naturală devine cunoscut marelui public și 
prin faptul că, în una dintre sălile lui, deputații din 
Partida Națională, în noaptea de 15 ianuarie 1859, 
au hotărât candidatura colonelului Alexandru Ioan 
Cuza la domnia Moldovei. 

Așa se realizează investițiile în Iași! Finaliza-
rea lucrărilor de la Muzeul de Istorie Naturală, în-
cepute în 2019, este amânată până la finalul anului 
2026.  

Alexandra MAISNER

Așa se realizează investițiile în Iași! 
Finalizarea lucrărilor de la Muzeul  
de Istorie Naturală, începute în 2019,  
este amânată până la finalul anului 2026
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Este zi de sărbătoare  
pentru creștinii ortodocși.  
Astăzi, credincioșii îl sărbătoresc  
pe Sfântul Cuvios Daniil Sihastrul 

  
Credincioșii îl sărbătoresc astăzi, 18 decembrie, 
pe Sfântul Cuvios Daniil Sihastrul. Sfântul Daniil a 
fost duhovnicul și sfătuitorul lui Ștefan cel Mare, 
iar la îndemnul său voievodul a ridicat Mănăstirea 
Putna. Sfântul Cuvios Daniil Sihastrul s-a remar-
cat prin viața trăită în credință. Biserica Ortodoxă 
Română îl prăznuiește astăzi, 18 decembrie, pe 
Sfântul Cuvios Daniil Sihastrul, unul dintre cei mai 
mari sfinți pe care i-a dat Moldova, cunoscut ca 
mare nevoitor al pustiei, povățuitor al călugărilor 
și sfetnic al domnitorului Ștefan cel Mare. 

Sfântul Daniil Sihastrul s-a născut la începutul 
secolului al XV-lea, în nordul Moldovei, primind la 
botez numele de Dumitru. Încă din copilărie s-a 
remarcat printr-o viață deosebit de aleasă, fiind 
atras de rugăciune, post și viața bisericească.  

La vârsta de zece ani, a intrat în obștea Mă-
năstirii „Sfântul Nicolae” din Rădăuți, unde a de-
venit monah sub numele de David, iar mai târziu 
a primit marele chip al schimniciei, luând numele 
de Daniil. 

Cuviosul Daniil este cunoscut mai ales pentru 
viața sa de sihastru, dusă în peșterile săpate în 
stâncă de lângă Putna și Voroneț, unde s-a nevoit 
zeci de ani în aspră rugăciune, post și priveghere. 
Prin viața sa curată, a dobândit darul facerii de 
minuni, al înainte-vederii și al vindecării bolilor,  
astfel fiind căutat de credincioși din toată Mol-
dova. 

Sfântul Daniil Sihastrul a trecut la Domnul în 
anul 1496, după o viață dedicată rugăciunii, asce-
zei și slujirii aproapelui. Prin nevoința sa, prin da-
rurile primite de la Dumnezeu și prin influența sa 
asupra vieții spirituale a Moldovei, el rămâne un 
model de smerenie, înțelepciune și dăruire totală 
lui Hristos. 

Sfântul Daniil Sihastrul  
a fost duhovnicul lui Ștefan cel Mare 
După moartea domnitorului Bogdan al II-lea, 

Sfântul Daniil a devenit duhovnic și sfătuitor al lui 
Ștefan cel Mare, căruia i-a proorocit urcarea pe 
tron. Relația dintre cei doi a fost una profundă, 
marcată de rugăciune și încredere duhovni-
cească. La îndemnul sihastrului, voievodul a ridi-
cat Mănăstirea Putna, unul dintre cele mai 
importante centre spirituale ale Moldovei. 

Ulterior, dorind din nou liniște, Sfântul Daniil 
s-a retras în apropierea Voronețului, sub Dealul 
Șoimului, unde și-a săpat o nouă chilie în piatră. 
Aici, prin viața sa de rugăciune și nevoință, a pri-
mit darul vindecărilor și al sfătuirii duhovnicești, 
adunând în jurul său numeroși ucenici, între care 
se va număra și viitorul mitropolit al Moldovei, Gri-
gorie Roșca. 

În anul 1488, Ștefan cel Mare a ctitorit Mănăs-
tirea Voroneț, în apropierea locului unde se nevoia 
Sfântul Daniil. Deși tradiția îl consideră primul 
egumen al mănăstirii, istoricii arată că rolul său a 
fost mai ales acela de părinte duhovnicesc și po-
vățuitor spiritual al obștii. 

Sfântul Cuvios Daniil Sihastrul a trecut la 
Domnul în anul 1496, la o vârstă înaintată, fiind în-
mormântat la Mănăstirea Voroneț. De-a lungul se-
colelor, evlavia credincioșilor față de el a rămas 

vie, iar numeroase mărturii vorbesc despre minu-
nile săvârșite la mormântul său.  

În anul 1992, Sfântul Sinod al Bisericii Orto-
doxe Române a confirmat oficial cinstirea sa, ca-
nonizându-l și stabilind ziua de prăznuire la 18 
decembrie. 

Astăzi, la mănăstirile Voroneț și Putna, dar și 
în multe biserici din țară, au loc slujbe speciale în 
cinstea Sfântului Daniil Sihastrul, credincioșii ve-
nind să se roage pentru sănătate, pace și întărire 
în credință. 

Sfântul Cuvios Daniil Sihastrul rămâne, peste 
veacuri, un simbol al rugăciunii, al smereniei și al 
legăturii dintre credință și destinul istoric al Mol-
dovei. 

Andreea ONOFREI

Creștinii îl prăznuiesc astăzi pe 
Sfântul Cuvios Daniil Sihastrul. 
La îndemnul sfântului, Ștefan cel 
Mare a ctitorit Mănăstirea Putna
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Zeci de oameni se adună în 
fiecare seară la târgul de 
Crăciun din Valea Lupului 
pentru a asculta 
colindătorii  
și a vedea luminițele 

 
Primarul Liviu Dulgheru a decis 

să continue tradiția pentru a oferi 
comunității un loc în care localnicii 
se pot simți bine. Producătorii locali 
au început deja să-și expună produ-
sele în căbănuțele amplasate chiar 
lângă Primăria Valea Lupului, iar 
micii colindători se adună seara în 
jurul lui Moș Crăciun. 

A început târgul 
de Crăciun la Valea Lupului 
Primele ediții ale târgului de Cră-

ciun de la Valea Lupului au fost un 
real succes, iar anul acesta tradiția 
continuă. Primăria a pregătit mai 
multe surprize pentru localnici, în 
special pentru cei mici. Astfel, până 

pe data de 21 decembrie 2025, în 
fața Primăriei Valea Lupului va fi plin 
de zâmbete, lumini și fericire. Co-
muna Valea Lupului este o comuni-
tate în continuă dezvoltare, cu multe 
familii tinere, care au ales să se 
mute aici. Desigur că autoritățile lo-
cale au demarat mai multe proiecte 
pentru a îmbunătăți calitatea vieții 
din zonă. În special în privința edu-
cației, fiind investite sume conside-
rabile pentru modernizarea școlilor 
din comună. 

Deja, în fiecare zi, după ora 
16:00, copiii se adună la târg pentru 
a colinda și pentru a primi dulciuri. 
De asemenea, a fost amenajat un loc 
pentru a depune scrisorile către Moș 
Crăciun. Pe scenă urcă colindătorii, 
iar părinții îi privesc cu bucurie. La 
final, aceștia primesc dulciuri din 
partea primăriei. Desigur că marea 
atracție de la târg este bradul împo-
dobit, care este subiectul la nume-
roase poze. Totodată, și ursulețul 
uriaș, decorat cu luminițe, este unul 

din elementele preferate ale copii-
lor. 

„Ca în fiecare an, avem amenajat 
în fața primăriei târgul de Crăciun, 
care a prins foarte mult în comuni-
tatea noastră, în special la copii. 
Producătorii locali sunt prezenți, 
până vineri, cu produsele lor, iar Moș 
Crăciun este prezent până duminică 
seara, inclusiv. Suntem pregătiți cu 
dulciuri și cadouri pentru copii și aș-
teptăm cât mai mulți colindători”, a 
transmis Liviu Dulgheru, primarul 
comunei Valea Lupului. 

Producătorii oferă  
o gamă diversă de produse 
Participanții pot găsi la Târgul de 

Crăciun tot felul de produse. În acest 
an, producătorii locali au de oferit 
produse tradiționale, preparate din 
carne, brânzeturi, patiserie, aranja-
mente florale, decorațiuni de Cră-
ciun, produse apicole, conserve din 
legume, dulceață, articole realizate 

manual, obiecte croșetate și cusute, 
clătite, băuturi alcoolice și non-al-
coolice. Astfel, oficialii comunei 
Valea Lupului îi invită pe toți localni-
cii să participe la evenimentul din 
acest weekend și să răspândească 
magia Crăciunului. Desigur că de aici 
nu lipsește nici vinul fiert, care este 
băutura preferată a multora în 
această perioadă.  

Primăria Valea Lupului urmează 
să finalizeze și un proiect de imple-
mentare a unui sistem de suprave-
ghere. Astfel, peste 270 de camere 
de supraveghere vor fi instalate pe 
mai multe străzi, care vor înregistra 
zilnic.  

Oamenii din Valea Lupului sărbă-
toresc din nou Crăciunul la târgul de 
lângă primăria din comună. Pentru 
mulți, acesta reprezintă o alterna-
tivă, pentru a nu mai fi nevoiți să 
vină în oraș pentru a se bucura de lu-
minițe și decorațiuni. 

Petronel ȘTEFAN

A început magia de Crăciun la Valea 
Lupului! Copiii sunt întâmpinați de 
Moș Crăciun, iar oamenii se pot 
bucura de produsele locale
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La finalul anului 2025, ieșenii au 
oferte de muncă în străinătate în 
domeniul construcțiilor. Salariile  
pot ajunge la 2.000 de euro net lunar 

 
În continuare, domeniul construcțiilor este cel 

mai ofertant când vine vorba de locuri de muncă 
în străinătate. Ieșenii care vor să plece anul viitor 
să muncească în Danemarca, Slovenia sau Suedia 
pot depune CV-urile până la finalul acestui an. Mai 
multe informații pot solicita de la Agenția Jude-
țeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) 
Iași. În total, sunt disponibile peste 200 de posturi, 
cele mai multe în domeniul construcțiilor.  

O companie din Danemarca angajează 10 
muncitori în demolări. Potrivit anunțului de anga-
jare, se caută cetățeni europeni care au disponi-
bilitate pentru locuri de muncă variabile. Au 
avantaj cei care au experiență în construcții (nu 
este obligatoriu). Se caută persoane stabile, har-
nice și responsabile, care au permis de conducere 
și care pot lucra în echipă. Salariul este conform 
contractului colectiv al Confederației Industriei 
Daneze (la fel ca și pentru cetățenii danezi). Tot în 
domeniul construcțiilor se fac angajări și în Slo-
venia. Companiile de aici au nevoie de finisori de 
fațade exterioare clădiri. Este necesară califica-
rea în domeniu, experiența profesională între 2 și 
5 ani, program de lucru 07:30 – 16:30, sâmbăta și 
duminica libere. Salariul oferit este de 1.700-2.000 
de euro net pe lună.  

Ieșenii au mai multe oferte de muncă 
în domeniul construcțiilor  
în străinătate 
În Suedia se angajează electricieni. Proprie-

tarii afacerilor din domeniul construcțiilor din 

această țară preferă candidații cu experiență în 
mentenanță mecanică, ideal în industria grea, și 
care dețin o diplomă de liceu sau calificări echi-
valente. Experiența dorită include: lucrul într-un 
atelier de laminoare sau într-un atelier de matrițe 
și segmente, mentenanța rulmenților și/sau tri-
bologie, inspecții de calitate și instrumente de 
măsurare asociate. Potrivit anunțului de angajare, 
se caută „persoană cu experiență de mai mulți ani 
ca electrician și care se simte confortabil să lu-
creze atât cu utilaje, cât și cu tablouri de distri-
buție în industria grea. Se lucrează sistematic la 
depanare, indiferent dacă este vorba de sisteme 
de automatizare sau cu mașini. Este necesară o 
diplomă de liceu în inginerie electrică și automa-
tizări sau o formare profesională sau experiență 
echivalentă”. Salariile oferite sunt între 31.000 
(2.833,87  EURO) – 40.000 (3.657,30  EURO) 
SEK/lună, în funcție de experiență. Tot în Suedia 
se angajează electricieni pe macarale și echipa-
mente de ridicare. Este necesară diplomă de liceu 
sau diplomă de liceu într-un domeniu mecanic, cu 
cunoștințe solide de întreținere, dar și certificări 
de siguranță valabile pentru lucrul la înălțime și 
manipularea echipamentelor grele, experiență 
semnificativă în industria grea (oțelării, producție 
sau minerit). Este necesară familiaritatea cu re-
glementările din industrie, standardele de sigu-
ranță și utilizarea corectă a EIP, mentalitate 
puternică față de siguranță, cu capacitatea de a 
îndruma și colegii, condiție fizică potrivită pentru 
lucrul la înălțime și transportul uneltelor.  

Noi angajări se fac în Iași la începutul lui 2026. 
Compania aeriană Emirates este în căutare de 
stewardese la Iași, pentru relocare în Dubai, iar 
marile lanțuri de magazine angajează casieri. 

Se fac angajări în fabricile  
din industria grea din Suedia  
În industria grea se fac angajări în străinătate, 

în mecanică – zona topitorie. Potrivit anunțului de 
angajare, este necesară experiența semnificativă 
în industria grea, iar experiența în industria side-
rurgică constituie un avantaj. De asemenea, sunt 
necesare studii secundare în inginerie electrică 
sau o calificare echivalentă, cunoaștere solidă a 
sistemelor de automatizare industrială (de prefe-
rință Siemens sau Honeywell), calificări documen-
tate în domeniul securității și sănătății în muncă 
(de exemplu, ESA / OHSA) și cunoștințe despre 
standardele de siguranță suedeze/UE, capacita-
tea de a lucra independent cu precizie și de a 
lucra în ture, dorința de a participa la cursuri spe-
cializate de salvare (experiența anterioară consti-
tuie un avantaj). Salariul oferit este de 3.700 de 
euro pe lună.  

În Suedia este nevoie de operator de proces – 
turnare continuă, cu experiență vastă în industria 
grea, cu un avantaj semnificativ dacă persoana 
interesată a lucrat în producția de oțel sau într-
un mediu similar. Sunt necesare abilități practice 
în întreținerea și repararea sistemelor mecanice, 
pneumatice și hidraulice, studii profesionale re-
levante în mecanică sau într-un domeniu tehnic 
conex – sau experiență practică echivalentă. De 
asemenea, sunt obligatorii instruirea documen-
tată privind standardele de securitate și sănătate 
la locul de muncă (de exemplu, OHSA sau echiva-
lent european), familiaritatea cu reglementările 
de siguranță suedeze și UE. Candidatul trebuie să 
aibă disponibilitate de a lucra în ture, inclusiv în 
programe de rotație atunci când este necesar. 
Salariul oferit este de 3.425 de euro pe lună.  

Raluca COSTIN

Construcțiile, domeniul cu cele mai multe 
oferte de muncă în străinătate. Ieșenii pot 
depune CV-urile până la finalul acestui an
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Un grup de transportatori din Iași  
și din mai multe județe din România 
au luat o țeapă uriașă de la  
un afacerist din Baia Mare 

 
Transportatorii au găsit pe grupurile de pe re-

țelele de socializare anunțuri postate de un anu-
mit Cătălin Pop, patronul firmei PVA Cargo SRL din 
Baia Mare. Acesta oferea un preț de 1,5 euro la 
curse, în diferite țări din Europa, pentru transport 
de marfă. Având în vedere prețul ridicat, transpor-
tatorii au luat legătura cu acesta și au început să 
facă cursele, doar că, după câteva plăți, banii au 
încetat să mai vină.  

Țeapă uriașă încasată de transportatori 
A.I. este o afaceristă din Iași care deține o 

firmă de transport. Aceasta a luat legătura cu Că-
tălin Pop și a început să facă curse spre Franța 
din luna octombrie 2025. Primele au fost plătite, 
însă facturile s-au adunat, iar plățile au întârziat. 
Acum are de recuperat 92.000 de euro de la Că-
tălin Pop.  

„Eu am o firmă și am luat legătura cu el să co-
laborăm. Am 6 camioane la dispoziție. Prima dată, 
au plecat toate spre sudul Franței. A fost făcută 
plata fără probleme. După care tot am făcut curse 
și ne amâna cu plata. Am ajuns acum la suma de 
92.000 de euro. Eram, la un moment, în incapabi-
litatea de plată. A trebuit să îi opresc marfa, să le 
spun oamenilor să nu o mai ducă la destinație, 
pentru că el nu făcea plățile. Omul cu asta se 
ocupă, are mai multe situații de acest fel. Am 
găsit tot felul de povești pe grupuri, cum a păcălit 
oamenii. Nici nu mai răspunde la telefon. Tot zicea 
să aștept o zi, două, că va plăti. Practica lui este 

să te atragă la început cu plățile, după care să nu 
îți mai ofere nimic. Tu rămâi cu pierderea. L-am 
dat și în judecată, dar eu nu sunt singura”, a pre-
cizat A.I., o femeie din Iași, care deține o firmă de 
transport marfă. 

Un alt transportator din Iași a luat legătura cu 
Cătălin Pop și a început să facă curse pentru el. 
După ce a primit câteva mii de euro, acum aș-
teaptă de 3 săptămâni plata pentru 28.000 de 
euro. 

„Eu am două camioane, pe care le-am folosit 
la curse pentru Cătălin Pop. Am luat legătura cu 
el, ne-am înțeles la 1,5 euro pe kilometru. La tele-
fon pare un om de încredere, vorbește foarte fru-
mos, este foarte calm, îți inspiră încredere. Mi-a 
găsit imediat curse și am plecat spre alte țări din 
Europa. Inițial, a făcut plata, dar acum am ajuns 
să aștept să recuperez 28.000 de euro. Suntem 
mult mai mulți în această situație. Prejudiciul este 
uriaș. Nu cred că vom mai obține ceva”, a declarat 
Vasilică Arbore din Iași. 

Sunt implicate persoane  
și din alte județe 
Sunt peste 10 persoane care au pățit același 

lucru cu firma PVA Cargo, deținută de Cătălin Pop. 
Adrian Turcuș, din Oradea, are de recuperat 
20.000 de euro după ce a efectuat mai multe 
transporturi spre Italia și Spania. 

„Am găsit un anunț al lui Cătălin Pop pe gru-
purile de transportatori. Căuta oameni pentru 
curse, iar prețul de 1,5 euro per kilometru m-a 
atras. Nu prea găsești o astfel de ofertă. Eu am 
mașina mea, fac transporturi de mult timp. Am 
luat legătura cu el în octombrie 2025 și am plecat 
în curse spre Spania, Italia. Ne-am înțeles ca plata 

să fie făcută în maxim 21 de zile de când a fost 
emisă factura. După prima cursă, s-a ajuns la 21 
de zile și i-am zis să îmi dea banii. Era vorba de 
4.000 de euro. L-am bătut puțin la cap și mi-a tri-
mis banii, plus alții pentru o altă cursă. Am zis că 
este bine, după care am făcut și alte transporturi, 
dar nu am mai văzut banii. Am de recuperat de la 
el acum 20.000 de euro. Tot îmi spune că mâine o 
să îmi dea. Să mai aștept, că e o mică problemă. 
Dar nu am văzut niciun ban. Nu sunt singurul, sun-
tem vreo 11 persoane în situația asta. După am 
aflat”, a povestit Adrian Turcuș, transportator din 
Oradea. 

Patronul firmei promite  
că va face plățile 
Am luat legătura și cu Cătălin Pop, patronul 

PVA Cargo SRL. Acesta a precizat că oamenii își 
vor primi banii, doar că va dura câteva luni. Am 
căutat mai multe informații despre firma respec-
tivă. Aceasta are sediul într-un bloc din Baia Mare, 
într-un apartament. Cătălin Pop preia comenzile 
de transport și prin alte firme, precum Alintrans 
Construct SRL, unde patron este un alt membru 
al familiei. 

„A fost o problemă la câteva facturi, au fost 
blocate. Este o situație comercială. Mai mult nu 
am ce să spun. Nu am înșelat pe nimeni, oamenii 
își vor primi banii. Dar va mai dura câteva luni să 
rezolv această problemă”, a declarat Cătălin Pop, 
patronul firmei PVA Cargo SRL. 

Transportatorii speră că vor mai obține măcar 
o parte din banii care li se cuvin, după ce aface-
ristul din Baia Mare le-a dat țeapă de zeci de mii 
de euro. 

Petronel ȘTEFAN

Țeapă de proporții dată de un afacerist mai multor transportatori 
din Iași și din restul țării! Prejudiciul se ridică la sute de mii de 
euro, după ce le-a făcut o propunere greu de refuzat
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Tot mai multe persoane vulnerabile, precum 
pensionarii sau cele cu probleme de sănătate, sunt 
victimele unor escrocherii. La Iași a apărut o nouă 
metodă de a păcăli aceste persoane, care, sperând 
că se vor însănătoși, dau toate economiile pe apa-
rate minune care, de fapt, nu fac nimic. 

Unul dintre centrele din Iași unde se întâmplă 
„lucruri suspecte”, după cum spun chiar persoanele 
care reclamă aceste situații, este Centrul Zenith. 
Una dintre victimele care și-au dat seama că au 
fost păcălite se numește C.R. și este pensionară. 
Femeia a plătit pentru o „saltea minune” – care o 
scapă de moarte – nu mai puțin de 8.500 de lei. 
Când și-a dat seama că a fost păcălită, a cerut re-
turnarea sumei plătite. 

O nouă metodă de a păcăli persoanele 
bolnave sau în vârstă a apărut în Iași 
Ginerele femeii din Iași, B.P., susține că persoa-

nele vulnerabile sunt abordate pe străzile din Iași 
cu niște povești despre cum pot scăpa de toate 
problemele lor prin terapie, prin metode alternative. 
„Victimele sunt «agățate» de cei care împart 
pliante cu această ofertă pentru terapie. Pe vou-
cherul gratuit scrie că beneficiezi de 3 proceduri, 
respectiv oxigenoterapie, drenaj limfatic, terapie 
cu lumină polarizată, terapie cu infraroșu, magne-
toterapie și scanare complet gratuită a întregului 
organism, cu interpretare inclusă și recomandări 
personalizate. Bineînțeles că persoanele bolnave, 
în vârstă, sunt păcălite cu aceste terapii revoluțio-
nare. După ce ești de acord să vii la o consultație, 
te programează a doua zi; cel mai sigur, vii la Cen-
trul Moldova – Centrul Zenith și, acolo, îți prezintă 
produsele. Au aparate de biorezonanță, îți fac o 
scanare cu aceste aparate. Bineînțeles că rezulta-
tele sunt proaste la toate persoanele, sunt inven-
tate. Soacrei mele i-au spus că o să moară și 
neapărat să ia această saltea, că scapă de toate 
problemele de sănătate. Soacra mea are 72 de ani. 
Normal că a crezut ce i-au spus, că are probleme 
grave cu inima. Au speriat-o și a cumpărat tot ce i-
au zis ei. A luat o saltea care a costat 8.500 de lei, 
de cel puțin 10 ori mai mult decât o saltea vândută 
pe internet. E o «saltea minune», un dispozitiv me-
dical, se numește saltea Celliant. A venit acasă un 
reprezentant al firmei, a adus salteaua. A luat 1.700 
de euro cash. I-a dat și un cadou soacrei, un aparat 
pentru ozonoterapie, care îți curăță aerul. I-a zis că 
îi dă un aparat cu 3 trepte, dar i-a dat unul cu o 
treaptă”, susține bărbatul din Iași.  

În ultima perioadă, tot mai multe videoclipuri 
false, generate de AI, pot păcăli persoanele din Iași, 
care rămân fără banii din conturi. Poliția Română a 
atras atenția asupra acestor probleme. 

Reclamant: „Nu a folosit-o deloc,  
și-a dat seama că e o mare păcăleală” 
Ginerele femeii vrea să depună și o plângere la 

Poliție. „Salteaua nu e bună de nimic! Are niște ca-
bluri pe sub ea, nu poți nici să stai pe ea. Nu a folo-
sit-o deloc, și-a dat seama că e o mare păcăleală și 
a cerut să i se dea banii înapoi, 1.700 de euro. A um-
blat atâtea săptămâni să-i dea banii și cu greu i-a 

primit. După o lună, a primit banii și a returnat sal-
teaua. A primit banii. Abia după am făcut scandal 
și i-am amenințat cu plângere la instituție. Cu greu 
a primit banii înapoi. Am auzit că sunt mai multe si-
tuații cu persoane nemulțumite. Domnul Cătălin Ni-
culescu a semnat actele pentru achiziția saltelei. 
Când a fost soacra să ceară returnarea banilor, a 
vorbit cu un domn Vintilă. Unei alte persoane i-a 
luat 8.900 de lei pentru acea saltea minune. Deci, 
prețurile sunt făcute preferențial. La toată lumea 
ies analizele la fel. Deci vă dați seama ce analize se 
fac cu acele aparate! Ca să te sperie, îți spun că ai 
toate bolile din lume, numai să cumperi aparatele 
lor și saltelele. La Centrul Zenith sunt doi bărbați, 
îmbrăcați la costum, prezentabili, ca să te facă să 
ai încredere că produsele sunt bune. Îți vorbesc fru-
mos, dar la final rămâi fără bani și cu problemele 
de sănătate. Vom face o plângere și la Poliție, ca 
alte persoane să nu fie păcălite”, mai spune bărba-
tul din Iași.  

O nouă metodă de fraudare a apărut în mediul 
online, pe paginile de Facebook. Cei care primesc 
mesaje ciudate trebuie să anunțe imediat autorită-
țile. 

Pensionară: „Mi-e frică să nu îmi ia 
banii din cont, să îmi facă poprire  
dacă nu plătesc rata” 
Un alt caz este al doamnei E.P., pensionară din 

Iași, căreia îi protejăm identitatea pentru că familia 
nu știe prin ce situație a trecut și nu vrea să aibă 
probleme. „Eu am ajuns la ei printr-o recomandare. 
Am intrat singură în cursă. Am făcut niște probe. 
Eu sufăr cu coloana, cu bazinul, am avut cancer. 
Am avut senzația că merg mai binișor, dar apoi am 
descoperit că lucrurile sunt cu totul altfel. Eu am 
crezut că sunt oameni serioși, că nu fac șmecherii. 
Au venit tineri cu probleme, nu doar persoane în 
vârstă. Le-am spus că vreau să returnez, dar nu au 
primit. Nu știu dacă sunt doctori sau nu, dar... Sal-
teaua e pe bază de curent și o singură dată am 
făcut și nu am simțit nimic. Eu am luat-o în rate. O 
altă doamnă a luat «cu banii jos» salteaua. Eu plă-
tesc un an, pentru saltea, rate din pensia mea și așa 
mică. Sincer, nu știu ce să mai spun, pentru că nu 
trebuia să fac asta. Eu m-am bucurat că știam că 
produsele acestea fac și bine. Problema este că va 
veni timpul ca fiecare să răspundă pentru ce a 
făcut. De la câteva sute, au ridicat prețul la 7.000 
de lei pentru saltea. N-am intrat niciodată în așa 
belea, mi-e și frică să le spun copiilor. Eu consum 
produse naturiste, am făcut o cură de produse na-

turiste, timp de 3 luni. Cred în produsele naturiste. 
Mi-a făcut foarte bine tratamentul. Am crezut că va 
fi așa și cu salteaua. Mi-au spus că relaxează muș-
chii, că ajută căldura de la ea, că intră în corp. Nu 
mi-au dat cazuri concrete, dar când mi-au zis cât 
costă, am crezut că e foarte bună. M-am băgat în 
gura lupului. Mi-e frică să nu îmi ia banii din cont, 
să îmi facă poprire dacă nu plătesc rata. Eu nu am 
pensie mare”, spune pensionara din Iași. 

Reprezentanți Centrul Zenith:  
„Domnul director nu a ajuns” 
Reporterii BZI s-au deplasat la Centrul Zenith 

din Iași, de pe strada Grigore Ureche 1, pentru a dis-
cuta cu reprezentanții companiei. La recepție au 
fost întâmpinați de doi angajați, care au transmis 
că: „Domnul director nu a ajuns”. Întrebați dacă 
vând saltele clienților, au răspuns că nu. „Aici este 
un centru de medicină alternativă”, au spus anga-
jații centrului. La ieșirea din centru, reporterii BZI 
s-au intersectat cu un alt angajat, care a transmis 
că: „Domnul director încă nu a ajuns”, și cu un băr-
bat mai în vârstă, care avea un pliant la fel cu cel 
primit de pensionara din Iași, cea care a achizițio-
nat salteaua Celliant. Bărbatul era programat la o 
întâlnire cu reprezentanții companiei și a prezentat 
pliantul când a ajuns. Drept urmare, în continuare, 
persoanele vulnerabile sunt convinse să încerce te-
rapiile și să achiziționeze produsele prin prezenta-
rea acestor pliante.  

Reporterii BZI au lăsat un număr de telefon 
pentru a fi contactați de reprezentanții companiei, 
dar nu au fost sunați până la închiderea ediției. 
Centrul Zenith funcționează prin intermediul firmei 
„Petite Health Now SRL”. Firma este deschisă din 
2022, în București, sectorul 4, și administratorul 
companiei este un cetățean din Ungaria, Tamas 
Laszlo Kuti. Sediul este într-un apartament din Bu-
curești, la etajul 2. Are cinci angajați și datorii totale 
de 5.077.948 de lei. Anul trecut, compania a înre-
gistrat pierderi de 1,7 milioane de lei. Obiectul de 
activitate este „comerț cu amănuntul în magazine 
nespecializate, cu vânzare predominantă de pro-
duse nealimentare” și are 7 sedii secundare în 
Argeș, București, Brașov, Cluj, Iași, Prahova și Satu 
Mare. Nu există niciun număr de contact al firmei. 
Ieri, 17 decembrie 2025, reporterii BZI au fost con-
tactați de doamna Moldoveanu, care s-a prezentat 
ca fiind avocata Centrului Zenith și a susținut că 
banii au fost returnați pentru saltea în cazul uneia 
dintre persoanele care reclamă Centrul Zenith, iar 
firma este de bună credință. De asemenea, doamna 
Moldoveanu susține că unele dintre produsele su-
puse comercializării sunt dispozitive medicale cu 
toate aprobările necesare. Mai mult, persoanele 
care consideră că au fost înșelate pot să facă plân-
geri la organele abilitate sau la Centrul Zenith.  

Rămâne de văzut ce se va întâmpla în cazul 
acuzațiilor formulate de persoanele din Iași, care 
spun că a apărut o nouă metodă de păcălit persoa-
nele vulnerabile.  

Sorin PAVELESCU

O nouă metodă de a păcăli persoanele bolnave sau în vârstă a apărut în Iași! „Salteaua minune”  
te vindecă de toate bolile: „A costat de 10 ori mai mult față de una vândută pe internet”
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În fiecare an, campania „Prietenii  
lui Moș Crăciun”, organizată de 
cotidianul Bună Ziua Iași și Asociația 
Culturală Europeană, continuă 
 să aducă bucurie în inimile celor  
care mai cred în magia sărbătorilor  

 
Campania „Prietenii lui Moș Crăciun”, organi-

zată de cotidianul Bună Ziua Iași, în parteneriat cu 
Asociația Culturală Europeană, a continuat să 
aducă emoție, lumină și speranță celor care au 
cea mai mare nevoie de magia Crăciunului. De 
data aceasta, Moș Crăciun și prietenii lui au ajuns 
la două grădinițe din județul Iași – grădinița din 
comuna Șipote și grădinița din satul aceleiași co-
mune, Iazu Nou –, unde zeci de copii au primit ca-
douri și au trăit momente pe care nu le vor uita 
prea curând. 

Moș Crăciun le-a făcut o vizită  
copiilor de la grădinița din Șipote 
Miercuri, 17 decembrie 2025, prietenii lui Moș 

Crăciun le-au făcut o vizită plină de emoții copiilor 
de la grădinița din comuna ieșeană Șipote. Aici, o 
grupă de 15 copilași, cu vârste cuprinse între 3 și 
6 ani, l-au așteptat pregătiți, cu emoție și nerăb-
dare pe cel mai iubit bătrân din toate timpurile, 
Moș Crăciun. Cei mici au pregătit momente artis-
tice speciale pentru Moș: poezii, colinde și cân-
tece de iarnă, rostite cu glas tremurat, dar cu 
inimile pline de bucurie.  

La vederea Moșului, care abia intra în clasă, 
preșcolarii au exclamat cu bucurie urale, iar en-
tuziasmul de a-l vedea pe bătrân în carne și oase 
se citea în ochii lor plini de curiozitate. 

Copiii l-au îndemnat pe Moș să se așeze chiar 
lângă brad, unde i-au pregătit un scaun să se 
odihnească, dar mai ales să fie spectator al mo-

mentelor artistice pe care le-au pregătit cu dra-
goste și dedicare. Cei mici i-au cântat Moșului 
cele mai frumoase colinde și poezii, dar au și dan-
sat pentru a demonstra cât de mult s-au pregătit 
pentru aceste momente. 

„Nu pot să cred că Moș Crăciun chiar a venit. 
E prima dată când îl văd în realitate”, a strigat una 
dintre cele mai mici fetițe din grupă. 

De altfel, nici Moș Crăciun nu s-a lăsat mai 
prejos, pregătindu-se, la rândul lui, cu cadouri 
pentru copiii talentați și muncitori de la grădinița 
din Șipote. Cadourile mult așteptate, dulciuri, hăi-
nuțe și jucării, i-au făcut pe copii să cânte de bu-
curie. Niciun pachețel nu a rămas nedesfăcut, iar 
preșcolarii au început să-și arate darurile unul al-
tuia, cu mândrie. 

La final, Moș Crăciun nu a uitat să le promită 
copiilor că se va întoarce și anul viitor, cu condiția 
ca aceștia să fie cuminți, să învețe bine și, mai 
ales, să nu se oprească din a crede în magia Cră-
ciunului. 

Și copiii de la grădinița din Iazu Nou  
au primit cadourile mult  
așteptate de la Moș Crăciun 
Moș Crăciun nu a uitat să le facă o vizită nici 

copiilor din satul Iazu Nou, comuna Șipote. La gră-
dinița din sat, 17 copii l-au întâmpinat pe Moș Cră-
ciun, care a ajuns cu sacul plin de daruri: jucării, 
dulciuri și haine, dar mai ales cu zâmbete și 
blândețe. Pentru unii dintre ei, aceasta a fost 
prima întâlnire cu Moșul, iar emoția li s-a citit pe 
chip încă din prima clipă.  

„Dragii Moșului, am auzit că aici sunt cei mai 
cuminți copii, așa că n-am putut să nu trec pe la 
voi. Abia aștept să-mi încălziți inima cu vocile 
voastre calde”, le-a spus Moș Crăciun copiilor deja 
entuziasmați. Ochii mari, mâinile strânse una într-
alta, pașii timizi și zâmbetele stângace au spus 

mai mult decât orice cuvinte. Copiii l-au privit pe 
Moș cu uimire, au ascultat cuminți povețele pline 
de înțelepciune și au încercat să îl impresioneze 
pe bătrân cu cele mai frumoase cântece și poezii 
pe care le-au învățat.  

Copiii au fost coordonați de doamna educa-
toare care lucrează în această grădiniță de 28 de 
ani, dar, chiar și după atâția ani, femeia nu și-a 
putut stăpâni emoțiile la vederea bucuriei sincere 
care se citea în ochii celor mici.  

„Sunt în grădinița asta de 28 de ani. La anul ies 
la pensie și mă bucur atât de mult că am apucat 
să îi văd atât de fericiți. Unii dintre ei îl văd prima 
dată pe Moș Crăciun, acum. S-au pregătit mult și 
au fost emoționați. Vă dați seama că o să-mi fie 
dor de copii, dar măcar rămânem cu amintirile 
astea. Și ei, dar și eu”, a povestit doamna educa-
toare Silvia Nicuriuc. 

Moș Crăciun i-a lăsat pe copiii din Iazu Nou să 
își desfacă nestingheriți cadourile, să se bucure 
de tot ce au primit, dar nu înainte de a le promite 
că se vor revedea, deoarece el știe cât de cuminți 
și ascultători sunt cei mici.  

Campania „Prietenii lui Moș Crăciun”, organi-
zată de cotidianul BZI, în parteneriat cu Asociația 
Culturală Europeană, nu înseamnă doar cadouri 
materiale, ci prezență și iubire. Înseamnă a fi 
acolo, a vedea emoția unui copil care, poate, nu a 
primit niciodată un cadou; a simți recunoștința 
unor dascăli care își dedică viața celor mici și a 
duce mai departe magia Crăciunului, acolo unde 
contează cel mai mult.  

Mulțumiri deosebite tuturor sponsorilor care 
au contribuit, și anul acesta, la a 21-a ediție a cam-
paniei, la împlinirea dorințelor celor mici și la 
crearea unor amintiri care vor rămâne în sufletele 
lor pentru mult timp. 

Andreea ONOFREI

Prietenii lui Moș Crăciun au înveselit sărbătorile pentru zeci de 
preșcolari. Copilașii din comuna Șipote au primit dulciuri, 
hăinuțe, jucării și promisiunea unei revederi din partea Moșului
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Cetățenii din Iași trebuie să fie foarte 
atenți la trecerile de pietoni din oraș, 
după accidentul extrem de grav  
care a avut loc, în urmă  
cu câteva zile, în Baza 3 

 
Pe data de 14 decembrie 2025, o femeie de 41 

de ani a murit după ce a fost lovită brutal de o ma-
șină care circula cu viteză. Ieșeanca se afla pe 
trecerea de pietoni și intenționa să traverseze re-
gulamentar. Acest eveniment arată cât de haotic 
este traficul din oraș și cât de periculos poate fi 
pentru pietoni. La câteva zile distanță, o altă ca-
meră de bord a surprins un moment care arată 
cât de grav este ce se întâmplă pe străzile din 
oraș. 

Pietonii trebuie să fie extrem  
de prudenți la trecerile din Iași 
Pe data de 16 decembrie 2025, o cameră dintr-

un tramvai de pe ruta 3 a surprins o situație pe 
trecerea de pietoni de lângă stația Phoenix de pe 
strada Aurel Vlaicu. Din imagini se vede cum o fe-

meie stă cu copilul în brațe pe trotuar și așteaptă 
ca șoferii să oprească pentru ca ea să poată tra-
versa în siguranță. Atunci au trecut cinci mașini 
la rând și niciuna nu a oprit la trecerea de pietoni, 
cum este normal. Abia a șasea mașină a oprit, 
când a văzut-o pe tânără. Ulterior, a înaintat pru-
dent pe trecere, cu copilul în brațe, privind pe cele 
două sensuri de mers. Desigur că este normal ca 
pietonul să se asigure de fiecare dată când tra-
versează. Femeia a respectat legea, însă șoferii 
nu. 

„După ce am plecat din stație, am văzut fe-
meia în partea stângă, cu copilul în brațe. Aștepta 
să oprească mașinile ca să treacă la trecere. 
Chiar dacă este o trecere marcată cu culoare gal-
benă, tot este vizibilă și sunt indicatoarele. Mai 
mulți șoferi au trecut fără să acorde prioritate fe-
meii, deși noi, din partea cealaltă a străzii, am 
oprit pentru ea. Se vedea pe fața ei cât de pru-
dentă era și poate puțin speriată să nu se întâm-
ple ceva. La câteva secunde, a trecut și o elevă. A 
fost aceeași poveste”, a precizat cel care a sur-
prins momentul. 

Prea mult haos în trafic 
Accidentul de la Baza 3 a arătat încă o dată că 

traficul din Iași este unul total haotic, iar mulți șo-
feri conduc agresiv, punându-i, automat, în peri-
col pe ceilalți participanți la trafic. În ciuda 
numeroaselor accidente – situații zilnice, prezen-
tate în mediul public –, mulți se gândesc că așa 
ceva nu li se poate întâmpla. Străzile sunt supra-
aglomerate de mașini. Există multe autovehicule 
nepotrivite pentru un astfel de trafic și șoferi cu 
lipsă de experiență sau care au o atitudine super-
ficială. În urmă cu câteva săptămâni, a fost o altă 
situație alarmantă – când un bărbat a fost lovit pe 
trotuar de o mașină, după ce șoferul a pierdut 
controlul vehiculului. Autoritățile trebuie să fie 
mult mai ferme în astfel de cazuri, iar sancțiunile 
trebuie să fie pe măsură, înainte de a avea și mai 
multe incidente de acest fel. 

Trecerile de pietoni din Iași nu asigură auto-
mat și siguranța pietonului, deci atenția trebuie 
să fie maximă la fiecare traversare. 

Petronel ȘTEFAN

Oamenii au ajuns să se teamă când trebuie 
să traverseze pe trecerile de pietoni din 
Iași! Priviți cum a trebuit să treacă strada 
o mămică cu copilul în brațe
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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MUSTIAȚĂ VASILE SORIN, 
anunță emiterea 
AUTORIZAȚIEI DE 
CONSTRUIRE nr. 02 din 
28.08.2025, de către 
Primaria Com. Vlădeni, jud. 
Iași, pentru realizarea 
obiectivului de investiții 
CONSTRUIRE LOCUINȚĂ, 
BAZIN VIDANJABIL ȘI 
ÎMPREJMUIRE TEREN 
CONCESIONAT, propus a fi 
amplasat în jud. Iasi, com. 
Vlădeni, sat Vâlcelele, strada 
Salciei, nr.6,  Carte Funciara 
61772, tarla 50, parcela 
A823/103. Persoanele care 
doresc să obțină informații 
suplimentare se pot adresa 
la sediul Primariei Comunei 
Cristesti. 

 

MEDIU 

U.A.T. COMUNA TIGANASI, 
anunță publicul interesat 
asupra depunerii solicitarii 
de emiterii a acordului de 
mediu pentru proiectul ” 
RACORDARE LA REŢEAUA 
ELECTRICA HALA 
AGROALIMENTARA, SITUAT 
ÎN LOC. CÂRNICENI, STR. 
PRINCIPALĂ, COM. 
TIGANAŞI, JUD. IAŞI 
APARTINÂND COMUNA 
TIGANAŞI”, propus a fi 
amplasat în comuna 
Tiganaşi, satul Cârniceni, 
strada Principală, judeţul 
Iaşi. Informațiile privind 
proiectul propus, pot fi 
consultate la sediul D.J.M. 
Iaşi din municipiul Iași, Calea 
Chişinăului. nr. 43, în zilele 
de luni-joi între orele 8:00 – 
16:30 și vineri între orele 
8:00 – 14:00. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic 

la sediul D.J.M. Iaşi. 

S.C. MACHI DISTRIBUTION 
S.R.L. si S.C. DEN-YU 
CONSTRUCT S.R.L., titular al 
proiectului “Construire 
locuințe colective cu spații 
comerciale, amenajare loc 
gunoi menajer, organizare 
șantier, amenajare parcare 
interioară, amplasare 
hidrant, amenajare spații 
verzi, împrejmuire și racord 
utilități", propus a fi 
amplasat în judeţul Iaşi, 
comuna Ciurea, satul Lunca 
Cetățuii, nr.cad. 74354 
anunţă publicul interesat 
asupra luării deciziei etapei 
de încadrare de către 
A.N.M.A.P - D.J.M. Iaşi, în 
cadrul procedurii de evaluare 
a impactului asupra 
mediului: nu se supune 
evaluării impactului asupra 
mediului şi nu se supune 
evaluării adecvate.Proiectul 
deciziei de încadrare şi 
motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul 
A.N.M.A.P- D.J.M. Iaşi, 
Calea Chişinăului. nr. 43, în 
zilele de luni-joi între orele 
8:00 – 16:30 și vineri între 
orele 8:00 – 14:00, precum 
şi la următoarea adresă de 
internet apmis.anpm.ro. 
Publicul interesat poate 
înainta comentarii/ 
observaţii la proiectul 
deciziei de încadrare în 
termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe 
pagina de internet a 
A.N.M.A.P- D.J.M. Iaşi. 

LUPU DUMITRIANA titular al 
PUD/PUZ/Program P.U.Z. 
CONSTRUITRE STATIE 
CARBURANT, SPALATORIE 
AUTO, STATIE I.T.P. IN 
COMUNA POPESTI, JUD. 

IASI, amplasat în: 
EXTRAVILAN, COMUNA 
POPESTI, JUD. IASI, NC 
61726, anunță publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitării de obținere a 
avizului de mediu. Prima 
versiune a proiectului de 
plan/program propus poate 
fi consultată la sediul APM 
Iasi – calea Chișinăului, nr. 
43, în zilele de luni-joi (orele 
8.00 – 16.30 ) și vineri (orele 
8.00 – 14.00). Observațiile 
publicului se primesc la 
sediul APM Iași – Calea 
Chișnăului, nr. 43, în termen 
de 15 zile calendaristice de 
la publicarea anunțului.  

 

 LICITAȚII 

 Subscrisa, SOLVENS SPRL, 
cu sediul ales în mun. Iași, 
str. Armeană, nr. 11, în 
calitate de lichidator judiciar 
al S.C. BOGDAN & ALEX 
CONSTRUCTII SANITARE  
S.R.L., desemnat prin 
Sentinţa civilă nr. 
640/06.11.2025, pronunţată 
de Tribunalul Iași, în dosarul 
nr. 2024/99/2025, anunţă 
scoaterea la vânzare prin 
licitaţie publică cu strigare în 
conformitate cu prevederile 
Legii nr. 85/2014, privind 
procedura insolvenţei și a 
Regulamentului de vânzare 
aprobat de adunarea 
creditorilor în şedinţa din 
data de 15.12.2025, a 
bunurilor mobile din 
patrimoniul debitorului 
constând în: - autoutilitară 
Volkswagen Transporter, 
serie șasiu 
WV1ZZZ7JZ4X012411, nr. 
înmatriculare IS-15-UKC, 
culoare alb -  16.957 lei. 
Preţul de pornire al licitaţiei 

este cel de mai sus şi nu 
contine  TVA. Licitaţiile vor 
avea loc în datele  
09.01.2026, 16.01.2026, 
23.01.2026, 30.01.2026, 
06.02.2026, 13.02.2026, ora 
12ºº la sediul lichidatorului 
judiciar din mun. Iaşi, str. 
Armeană, nr. 11, jud. Iaşi. 
Ofertanţii vor depune la 
sediul lichidatorului judiciar, 
până la data şi ora licitaţiei, 
dovada achitării taxei de 
participare la licitaţie, în 
cuantum 10% din preţul de 
pornire al licitaţiei, a 
garanţiei de participare la 
licitaţie în cuantum 20% din 
preţul de pornire al licitaţiei 
şi achitării caietului de 
sarcini în sumă de 300 lei. 
De asemenea, ofertanţii vor 
depune documentele de 
înfiinţare ale persoanelor 
juridice şi împuternicirea 
persoanei fizice care o 
reprezintă şi buletinul de 
identitate a persoanelor 
fizice ofertante. Neplata 
bunului la termenul stabilit 
prin procesul-verbal de 
licitaţie, duce la pierderea 
garanţei de participare la 
licitaţie, cât şi a celorlalte 
sume achitate în contul 
bunului adjudecat, iar bunul 
va fi scos din nou la vânzare 
în sarcina adjudecatarului. 
Persoanele care pretind 
vreun drept asupra bunului 
ce urmează a fi scos la 
vânzare are obligaţia sub 
sancţiunea decăderii, să facă 
dovada acestui fapt înainte 
de data stabilită pentru 
vânzare. Informaţii 
suplimentare se pot obţine 
de la sediul lichidatorului 
judiciar din mun. Iaşi, str. 
Armeană, nr. 11, jud. Iaşi sau 
la tel.: 0232/433533,  
0724/335784  şi 
0744/609310.   

CONDOLEANȚE 
Cu o durere care nu poate fi cuprinsă în cuvinte, 

anunțăm trecerea la cele veșnice a Nicoletei Rață, un 
suflet rar, blând și luminos, care a adus iubire, bunătate și 

liniște în viețile tuturor celor ce au cunoscut-o. Plecarea 
ei lasă în urmă un gol imens și o tăcere care apasă greu 

pe inimile noastre. Amintirile cu ea rămân însă ancoră și 
alinare, momente prețioase pe care timpul nu le va 

putea șterge niciodată. Îi vom purta mereu chipul în 
suflet, cu acea căldură și bunătate care o defineau. 

Dumnezeu să o odihnească în pace și să îi așeze sufletul 
în lumina Sa veșnică. Familiei îndoliate îi transmitem 

întreaga noastră compasiune și puterea de a trece prin 
această grea încercare. Dumnezeu sa o ierte și să o 

odihnească în pace ! 

ANUNȚ 
CII Puiu Victoria, în calitate de lichidator judiciar al PALVIN S.A,desem-

nat de Tribunalul Vaslui în dosarul nr. 497/89/2025, notifică că prin Sen-
tinței Civile nr. 144/F/2025 din 26.11.2026, împotriva debitoarei PALVIN 
S.A  cu sediul social în Negrești, str. Gării, nr. 48, jud. Vaslui, Număr inreg. 
J37/109/1999, Cod de identificare fiscală 11711360, s-a deschis procedura 
simplificata de faliment.Termenul de înregistrare a creanţelor suplimen-
tare 31.12.2025. Termenul de întocmire tabel suplimentar 10.01.2026. Dep-
unerea eventualelor contestaţii împotriva creantelor nascute in timpul 
procedurii se va face în 7 zile de la publicarea Tabelului suplimentar în 
BPI. Termenul pentru depunerea tabelului definitiv consolidat 27.01.2026. 
Creditorii interesaţi pot depune declaraţii de creanţă suplimentare la do-
sarul de insolvenţă nr. 497/89/2025 si lichidatorului judiciar pe adresa de 
email contactpravo@gmail.com.
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Dosar penal nr. 923/285/2019 şi 3131/285/2019 
Nr. ISR_DEC 11949/04.12.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR IMOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale, organizează în data de 12.02.2026, ora 12.00, 
LICITAŢIA A-II-A, pentru vânzarea următorului bun imobil, proprietatea a 
debitorului COZMA N GHEORGHE : 

Teren intravilan situat în localitatea Vicovu de Sus, str. Cernauti nr.  574, 
jud. Suceava, Carte Funciară nr. 42336 UAT Vicovu de Sus, număr cadastral 
nr. 42336, cu o suprafaţă totală de 5.714 mp.,  din care:  

-    991 mp. - curţi-construcţii;  
- 4.693 mp. - teren arabil;  
-      30 mp. - teren extravilan arabil . 
Preţ de evaluare/de pornire al licitaţiei de 636.110 lei, (exclusiv TVA*). 
Locuinta situată în localitatea Vicovu de Sus, str. Cernauti nr. 574, jud. 

Suceava, suprafaţa construită 74 mp., înscrisă în Cartea Funciară nr. 42336 
a UAT Vicovu de Sus, număr cadastral 42336-C1, edificată în anul 1971.  

Preţ de evaluare/de pornire al licitaţiei de 146.042 lei, (exclusiv TVA*). 
Bucătărie (transformată în locuinţă), situată în localitatea Vicovu de 

Sus, str. Cernauti nr. 574, jud. Suceava, suprafaţa construită 60 mp., în-
scrisă în Cartea Funciară nr. 42336 a UAT Vicovu de Sus, număr cadastral 
42336-C2, edificată în anul 1971.  

Preţ de evaluare/de pornire al licitaţiei de 116.420 lei, (exclusiv TVA*). 
Şură-grajd situat în localitatea Vicovu de Sus, str. Cernauti nr. 574, jud. 

Suceava, suprafaţa construită 107 mp., înscrisă în Cartea Funciară nr. 

42336 UAT Vicovu de Sus, număr cadastral 42336-C3, edificată în anul 1971.  
Preţ de evaluare/de pornire al licitaţiei de 40.164 lei, (exclusiv TVA*). 
Magazie (garaj) situată în localitatea Vicovu de Sus, str. Cernauti nr. 

574, jud. Suceava, suprafaţa construită 44 mp., înscrisă în Cartea Funciară 
nr. 42336 a UAT Vicovu de Sus, număr cadastral 42336-C4, edificată în anul 
1971.  

Preţ de evaluare/de pornire al licitaţiei de 19.671 lei, (exclusiv TVA*). 
Magazie (anexă) situată în localitatea Vicovu de Sus, str. Cernauti nr. 

574, jud. Suceava, suprafaţa construită 11 mp., înscrisă în Cartea Funciară 
nr. 42336 a UAT Vicovu de Sus, număr cadastral 42336-C5, edificată în anul 
1988.  

Preţ de evaluare/de pornire al licitaţiei de 4.610 lei, (exclusiv TVA*). 
Magazie (şopron) situată în localitatea Vicovu de Sus, str. Cernauti nr. 

574, jud. Suceava, suprafaţa construită 22 mp., înscrisă în Cartea Funciară 
nr. 42336 a UAT Vicovu de Sus, număr cadastral 42336-C6, edificată în anul 
2002.  

Preţ de evaluare/de pornire al licitaţiei de 6.564 lei, (exclusiv TVA*);  
Teren intravilan arabil situat în localitatea Vicovu de Sus, str. Cernauti 

nr.  574, jud. Suceava, Carte Funciară nr. 42338 UAT Vicovul de Sus, număr 
cadastral nr. 42338, cu o suprafaţă totală de 943 mp.  

Preţ de evaluare/de pornire al licitaţiei 3 94.155 lei (exclusiv TVA*) . 
 Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 

nr. 26, camera 1701.  
Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depun-

ere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 
interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, secţiunea 
Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Sub-
unitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale.           

Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI    
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE, Doina NAUM      
Executor fiscal, Barna Dănuţ

ANUNŢ SELECŢIE OFERTE EVALUARE ACTIVE R.V.R. TAXI SRL 
 

Subscrisa: EUROBUSINESS LRJ SPRL, în calitate de Administrator ju-
diciar al debitorului R.V.R. TAXI  SRL Cod de identificare fiscală 30745644, 
Sediul social în Iasi, bd. Socola, nr. 44, et. 1, birou 15 jud. Iasi Număr de or-
dine în Registrul Comerţului J22/1709/2012, astfel desemnat prin Înche-
ierea nr. 80/07.08.2024, pronunţată de Tribunalul Iasi, secţia II 
CIVILĂ-FALIMENT, în dosarul nr.  3722/99/2024,  

ANUNȚĂM 
Organizarea unei selecţii de oferte privind contractarea serviciilor 

unui evaluator, membru ANEVAR, în vederea evaluării patrimoniului R.V.R. 
TAXI SRL - în insolvență, în conformitate cu Standardele de evaluare a bu-
nurilor în vigoare. Scopul evaluării îl constituie determinarea valorii de 
piaţă şi a valorii de lichidare a bunurilor mobile din patrimoniul soctetătii 
debitoare, constând în bunuri mobile: autoturisme, obiecte de inventar. 

Condiții de participare: 
- ofertantii interesati trebuie sa detina legitimatie ANEVAR valabila pentru 

anul 2025; 
- oferta financiară se va depune până la data de 13.01.2026, ora 11,00 la la 

sediul administratorului judiciar EuroBusiness LRJ SPRL din laşi, str. Zorilor, 
nr.11 cu mentiunea „OFERTA EVALUARE PATRIMONIU R.V.R. TAXI SRL”. Ofer-
tele primite vor fi supuse atentiei Adunării Creditorilor debitoarei. Desemnarea 
ofertantului câştigător al selectiei de oferte va fi făcută în conformitate cu 
hotărârea adunării creditorilor.  

Termenul de predare a Raportului de Evaluare este de 10 zile de la data 
înştiintării scrise privind desemnarea câştigătorului.
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Nr. 19266 din  04.12.2025 
ANUNT  INTERN 
“C.T.P. Iaşi organizează selectie în perioada 29 decembrie-09 ianuarie 

2026, în vederea ocupării postului de Șef Formație Mentenanță și Exploa-
tare Stații de Redresare din cadrul Secției nr.4.   

Scopul principal al postului: Organizează, conduce și coordonează ac-
tivitatea Formației de Mentenanță și Exploatare Stații de Redresare.  

Procedura de evaluare cuprinde două etape :  
etapa I – selecţia dosarelor înregistrate până la data de 29 decembrie 

2025, orele 12.00, la Registratura CTP din str. Silvestru nr.5; 
etapa a II a – testare scrisă la data de 08 ianuarie 2026, orele 10.00, 

din bibliografia afişată (minim 7 pct.din 10);  
etapa a III a - interviul pentru candidaţii admişi după etapa II la data 

de 09 ianuarie 2026, orele 09.00. 
Condiţiile  de participare la selecţie sunt : 
studii medii și școală de maiștri absolvită,  specializare: instalații elec-

trice/electrotehnică sau studii superioare finalizate, specializare electro-
tehnică; 

vechime în activitate tehnologică profil electrotehnică/instalații elec-
trice de medie sau înaltă tensiune: minim 3 ani;                                                                                                                  

 apt medical și psihologic;   
 alte cerinte: cunostinte la nivel profesionist a procedurilor de lucru, 

instrucțiunilor de lucru și a normelor care reglementează activitatea de 
exploatare și  mentenanță stații de redresare. 

Criteriile de selecţie sunt :  
experienţă în activitate specifică; 
abilităţi de comunicare;  
abilităţi de organizare şi  planificare  a acitvităţii formației; 
cunoştinţe specifice la nivel profesionist; 
responsabilităţi asumate, perseverenţă, pragmatism; 
raţionament logic, corectitudine, punctualitate;  
spirit de ordine şi disciplină;  
motivaţia candidatului .  
Dosarul de înscriere la selecție va conține următoarele:  
 scrisoare de intenție și curriculum vitae model comun european; 
 copii certificate conform cu originalul după actele de stare civilă și 

studii; 
Relații suplimentare se pot obține la sediul firmei din str. Silvestru nr. 

5, email: mru@sctpiasi.ro  sau la telefon 0372- 148608.  
DIRECTOR GENERAL,                                                     ing. Cristian STOICA                      
SEF SERVICIU MRU,                                                              ing.Adrian MIHAI

Nr. 16055/04.12.2025 
ANUNT ANGAJARE 
“ Compania de Transport Public Iaşi organizează selectie în vederea 

ocupării  posturilor vacante de electrician auto și electrician exploatare 
stații electrice.  

CONDIŢII MINIME DE PARTICIPARE: 
- 10 clase şi curs de calificare/ absolvenţi de scoală profesională de 

specialitate; 
- apt medical și psihologic. 
Oferim : 
Stabilitatea locului de muncă; 
Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață; 
Posibilitatea dezvoltării profesionale; 
Motivare financiară pentru activitate suplimentară, inclusiv tichete 

masă; 
Planificarea anuală a vacanțelor și vouchere vacanță.   
Criteriile de selecţie sunt:  
cunoştinţe specifice activităţii; 
experienţă în domeniu; 
abilităţi de organizare şi planificare a activităţii personale; 
identificarea soluţiilor optime, adaptabilitate, flexibilitate; 
disponibilitate pentru lucrul în echipă; 
punctualitate, spirit de ordine şi disciplină;  
  alte aptitudini : acurateţe, îndemînare, operativitate; 
motivaţia candidatului. 
Înscrierea la selecţie se va realiza pe baza următoarelor documente 

în original: cerere de participare la selecţie, CV, recomandări, cazier ju-
diciar, precum şi xerocopii după: cartea de identitate, certificat de naş-
tere, diploma de studii, certificat de calificare. 

      Documentele pot fi transmise și pe email: mru@sctpiasi.ro. Relatii 
suplimentare se pot obtine şi la telefon 0372148608 sau la Serviciul Re-
surse Umane din str.Silvestru nr.5.          

DIRECTOR GENERAL,                                                     ing. Cristian STOICA      
SEF SERVICIU MRU,                                                             ing. Adrian MIHAI
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Emoții mari în lumea universitară, 
după ce proful a fost arestat  
pentru viol. Cine urmează? 

Babele ar vrea să vă spună câteva vorbe, așa, 
despre o chestiune delicată. Un prof a fost ares-

tat pentru că a violat o studentă după un exa-
men. Până acum, deși s-au mai auzit povești de 
astea, treburile nu au fost prea mult luate în se-
rios, dar acum gaborii au terminat totul cu că-
tușe, iar judecătorii l-au trimis pe prof la arest. 
Acum, mulți din sistem au emoții și este lesne de 
înțeles de ce. Mulți profi au profitat de studente 
și de situația în care acestea se aflau, iar pentru 
un examen promovat fetele trebuiau să se culce 
cu unii sau cu alții. Oare se apucă studentele sau 
fostele studente de vorbit? Ar fi interesant... 

Unul în Belgia, altul în India 
În continuarea rubricii de azi, vă mai zic ba-

bele câte ceva despre unii care au fost pe vre-
muri pe la Zarul de Lași, înainte ca fițuica să 
ajungă la bănuț Futerman. De exemplu, Tomy 
Hoțac, ăla de era șăf, a vândut cam tot ce avea 
și s-a mutat în Belgia, unde cică se stabilește. 

Altul, Alisandru Lăbărescu, și-a manifestat inten-
ția de a se muta în India, asta după ce a fost de 
vreo două ori în vizită pe acolo. Lăbărescu poate 
se apucă de ciordit și țepuit cum a făcut și prin 
țară, pe la tevereu, și nu numai... 

Mișu, premarul,  
vrea să treacă la Haur? 
La final de rubrică, vă mai zic babele două 

vorbe despre Mișu, premarul. În ultima perioadă, 
premarul tot caută punți de discuție cu Semeon 
și cu alții pentru a intra în partedul Haur. Se pare 
că va reuși, dar dacă o va face pentru Penăleu, o 
să fie un pic de problemă. Mișu va pleca cu încă 
3 după el și va avea majoritate în celeu, iar asta 
ar fi un mare dezavantaj pentru penăleu, dar un 
mare avantaj pentru Haur, pentru că în felul ăsta 
ar câștiga munițipiul Iași... Ce ziceți? Se va în-
tâmpla așa?

Bursa bârfelor

Polițiștii ieșeni au desfășurat noi 
controale în trafic. În urma acestora, 
mai mulți șoferi au fost sancționați, 
iar unii dintre ei s-au ales  
cu dosar penal. Totodată,  
mai multe autoturisme  
au fost retrase din circulație 

 
Polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași – 

Biroul Rutier au organizat și executat o acțiune în 
vederea prevenirii producerii accidentelor rutiere, 
având drept cauză nerespectarea regulilor privind 
acordarea priorității de trecere a vehiculelor care 
au acest drept. Au fost efectuate 16 testări alcool-
scopice, au fost verificate 16 autovehicule și au 
fost aplicate 17 sancțiuni contravenționale, dintre 
care 2 pentru neacordare de prioritate vehicule-
lor, iar 15 pentru alte abateri, în valoare de 7.265 

de lei. Au fost scoși din trafic, reprezentând un 
pericol pentru ceilalți participanți, 2 conducători 
auto. Acestora le-a fost suspendată exercitarea 
dreptului de a conduce autovehicule pe o pe-
rioadă de timp, conform legii. De asemenea, au 
fost oprite din a circula 2 autovehicule care nu 
prezentau siguranță pe drumurile publice. Astfel, 
certificatele de înmatriculare a 2 autovehicule au 
fost retrase până la remedierea problemelor con-
statate. De exemplu, o femeie de 55 de ani a con-
dus autoturismul pe bd. Regele Mihai I al României 
din municipiul Iași, iar într-o intersecție nu a oprit 
și nu a acordat prioritate de trecere unui autove-
hicul, care se deplasa pe drumul prioritar. Astfel, 
aceasta a fost sancționată contravențional, con-
form O.U.G. nr. 195/2002, fiindu-i reținut permisul 
de conducere în vederea suspendării exercitării 
dreptului de a conduce, pe o perioadă de 60 de 

zile. 

Băuți, fără permis sau  
cu autoturismele neconforme 
Tot polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au 

oprit, în trafic, un autoturism, care se deplasa în 
municipiul Iași. La volanul acestuia a fost identi-
ficat un bărbat de 47 de ani, iar ca urmare a tes-
tării acestuia cu aparatul alcooltest a rezultat o 
valoare de 0,48 mg/l alcool pur în aerul expirat. 
Acesta a fost condus la o unitate medicală, unde 
i-au fost prelevate mostre biologice de sânge, în 
vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările 
sunt continuate pentru stabilirea întregii situații 
de fapt. 

S-a ales cu dosar penal 
Beat la volan a fost prins un bărbat și la Târgu 

Frumos. Astfel, polițiștii din cadrul Poliției Orașu-
lui Târgu Frumos au oprit, în trafic, un autoturism, 
care se deplasa în orașul Târgu Frumos. La vola-
nul acestuia a fost identificat un bărbat de 53 de 
ani, iar ca urmare a testării acestuia cu aparatul 
alcooltest a rezultat o valoare de 0,65 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. Acesta a fost condus la o uni-
tate medicală, unde i-au fost prelevate mostre 
biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoole-
miei. În cauză, cercetările sunt continuate pentru 
stabilirea întregii situații de fapt.  

Băuți, fără permis sau cu autoturismele ne-
conforme, așa au fost prinși mai mulți șoferi din 
Iași, iar controalele vor continua și în perioada ur-
mătoare. 

Dragoș SAVIN

Băuți, fără permis sau cu autoturismele 
neconforme. Așa au fost prinși mai mulți șoferi 
în urma unor controale ale polițiștilor din Iași


